

MTISzerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. január 14. bel s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

bővül a termelési rendszerek tevékenysége /1.rész/

1984. január 14. - a termelési rendszerek mind nagyobb szerepet vállalnak a mezőgazdasági munka szervezésében, irányításában - ez derült ki a mém-ben készített összesítésből. a mezőgazdaságban 21 növénytermelési, 27 kertészeti és 24 állattenyésztési rendszer működik, és a faiparban is létrejött az első ilyen szervezet. a növénytermesztésben az általuk integrált szántóterület az elmúlt évben megközelítette a 2,9 millió hektárt, ezzel a nagyüzemileg művelt szántóterület mintegy fele került a rendszerek „hatáskörébe,,.

a szervezetekben részt vevő nagyüzemek könnyebben juthatnak hozzá a korszerű technológiákhoz, eljárásokhoz, és viszonylag gyorsan be is vezethetik az általában a gazdaságosság fokozását biztosító módszereket. az állattenyésztésben a tehénállománynak közel felét tartják olyan üzemekben, amelyek valamely rendszerhez tartoznak. a nagyüzemi kocaállomány - amelynek minősége sok tekintetben meghatározza a termelési eredményeket - csaknem 90 százaléka, a sertésállománynak pedig csaknem fele a rendszerek irányításával él, gyarapodik.

a mém rendeletben és irányelvben határozta meg a rendszerek tevékenységét. a minisztérium háromévenként felülvizsgálja, mennyiben felelnek meg a gazdaságok működését nagyban meghatározó szervezetek a követelményeknek. amennyiben valamelyikük nem teljesíti a vállalt kötelezettségeket, úgy akár vissza is vonhatják



az engedélyokiratot. ez eddig tíz termelési rendszer esetében történt meg. a tsz-ek területi érdekképviselői szervei szintén rendszeresen figyelemmel kísérik tevékenységüket, elemzik szolgáltatásaik hatékonyságát, és mérlegre teszik azt is, hogy azok arányban vannak-e a tagok által fizetett térítések nagyságával. ezekben a szervezetekben ugyanis a rendszert vezető gazdaságoknak a tagok termelését alapvetően érintő feladataik vannak, és ezek teljesítéséért meghatározott összegek illetik őket. a tapasztalatok szerint a rendszereket vezető gazdaságok korrekt térítési díjakat alkalmaznak, ám esetenként mégis szükség van az összegek felülvizsgálására; a termelési feladatok ugyanis időnként módosulnak, és emiatt időszerű lehet a változtatás.

/folyt.köv/ ig
00.10 140184 2210

--

sb0002 4 150 mtib1002

bővül a termelési rendszerek tevékenysége /2. rész/

1984-ben a mém szakemberei szerint a rendszerek tevékenysége bővül. kiemelten foglalkoznak majd például az alacsony jövedelmezőséggel gazdálkodó nagyüzemekkel. fejleszteniük kell a számukra igen fontos szaktanácsadói munka színvonalát, és segíteniük kell a gyengébb területeken is gazdaságosan alkalmazható termelési technológiák kialakítását. előbbre kell lépniük az olcsóbb szolgáltatások elterjesztésében, ezek ugyanis gyakran hiányoznak a rendszerek „kelléktárából”, amelyben inkább a drágább és „mutatósbab”, technológiák találhatók. /mti/ jf/kö/ig hgy

x x x

képajánlatok:
ese 821208/18,23
ese 820914/7,
ogy 831024/20,25,
ogy 830817/4,20,
ogy 831020/12,33,
ese 820720/8,11.

00.11 140184 0781

--

sb0003 4 130 mtib1003

a budapesti közműfejlesztés idej tervei /1. rész/

1984. január 14. - a fővárosi közműellátás- és szolgáltatás fejlesztésére idén másfél milliárd forintot fordítanak. elsősorban az épülő lakótelepek otthonait közművesítik: víz-, gáz-, elektromos-, csatorna- és uthálózatot építenek. a lakótelepek hálózati bekötésére a fejlesztési költségek több mint hatvan százalékát fordítják, a fennmaradó, mintegy negyven százalékból a város valamennyi lakóját szolgáló, jelentős beruházásokat fedezik - tájékoztatták a fővárosi tanács közmű- és mélyépítési főigazgatóságán az mti munkatársát.

ebben az évben új beruházásokat többnyire csak a lakásépítésekkel összefüggésben indítanak. a közművesek rendelkezésére álló fejlesztési alap nagy részét a már folyamatban lévő munkák befejezésére fordítják. ennek eredményeként a tervek szerint idén befejeződik a főváros két nagy közműlétesítményének építése: átadják a csepel-szigeten készülő, napi százezer köbméter vizet szolgáltató víztermelő telepet, valamint az észak-budapesti szennyvíztisztító művet, amelynek napi tisztítóképessége 140 ezer köbméter lesz.

a főváros alatt húzódó közmű-hálózat hossza eddig ellátatlan terület bekapcsolásával is növekszik idén. husz kilométernyi vízcöveget fektetnek, s ezzel a főváros vízhálózatának hossza megközelíti a 4200 kilométert. a csatornahálózat is több mint hatvan kilométerrel növekszik, s így eléri már a háromezer kilométert. az igényeknek megfelelően mintegy 15-16 ezer lakóházat kapcsolnak a csatornahálózatra.

a vezetékes közművek fejlesztésében az utóbbi években mind nagyobb mértékben vesz részt a főváros lakossága. önrés társulások és társulatok szervezését a közmű-vállalatok továbbra is támogatják. idén csaknem 35 kilométer gázvezeték, hét kilométer közcsatornát és négy kilométer hosszúságú ivóvíz-vezeték építenek a lakosság anyagi segítségével.

az idén 25-31 ezer fogyasztóhelyet állítanak át városi gáznál földgázra, főleg a vi. kerületben - a rudas lászló utca és a népköztársaság utja között - és a ix. kerületben - a balázs béla utca-hámán kató utca között - kapnak az otthonok földgázt.
/folyt. köv./

fr/ka/mz

00.11 140184 2166

--

sb0004 4 130 mtib1004

a budapesti közműfejlesztés idei tervei /2. rész/

a még ellátatlan lakások közül várhatóan mintegy 16 ezerbe juttatják el a gázt és a felmérések szerint 11 ezer otthonban térnek át a korszerű gázfűtésre. a távhőellátási rendszer kiépítése a korábbi évekénél lassabb lesz: a távfűtésbe bekapcsolt lakások száma azonban így is 11 ezerrel, a hálózat hossza pedig 21 kilométerrel növekszik.

a közmű- és mélyépítési főigazgatóságnak kiemelt feladata a temetők fejlesztése. folytatódik az új köztemető rekonstrukciója, megkezdődik a két budai urnatemető - a nagytétényi angeli utcában és a békásmegyeri tamás utcában - építése. a korábbinál gyorsabb ütemű lesz a kistemetők rekonstrukciója, s megkezdik a még 1950-ben lezárt temetők felszámolását is.

a közműfelújítási munkák közül kiemelkedik a vii. kerületi wesselényi utca egy szakaszán, a xi. kerületi kelenhegyi út befejező részén, a viii. kerületi stróbl alajos utcában található fő gyűjtőcsatornának, valamint a xxi. kerületi béke tér csatornájának rekonstrukciója. a fővárosi vízművek mintegy 25 helyen - 8-10 kilométernyi hosszúságban - tervezik hálózatának megújítását. e csőcserék a xviii. kerületben, pesthidegkúton, valamint az alsó szabadság-hegyi zónában szolgálják majd a vízhiányos területek gondjainak csökkentését. a gázművek a szolgáltatás biztonsága érdekében 57 kilométer hosszúságú vezetékét újít fel.

az idej felújítási és karbantartási tervekbe természetesen beletartoznak az utfenntartási feladatok is. az idej lehetőségek e téren szerényebbek a hatodik ötéves terv előzetes elképzeléseinél. ezért a tanácsok elsősorban arra törekednek, hogy a nagyforgalmu főutvonalak, hidak és tömegközlekedési utak továbbra is megfeleljenek a forgalombiztonsági követelményeknek. az ut-, hid-korszerűsítések közül kiemelkedik a ix. kerületi soroksári ut-kvassay uti csomópont felújítása, a x. kerületi éles sarok közmű- és villamosvágány korszerűsítése, a xvi. kerületi koronafürt utca ut- és közműhálózat-rekonstrukciója, a xx. kerületi nagy sándor utca és a xxi. kerületi kalamár józsef ut csatornahálózati és-utfelújítása. /mti/

fr/ka/ag/mz hgy

00.12 140184 2139

--

sb0005 4 150 mtib1005

kötvény a gabonatermesztés fejlesztésére

1984. január 14. - közös gabonakötvényt bocsát ki a magyar külkereskedelmi bank rt. és a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezet. a kötvény célja, hogy pénzügyi forrást biztosítsanak a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezet konvertibilis gabonaexportot növelő programjának megvalósítására.

a fejlesztéssel a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezet kukorica és iparinövény termelési együttműködésének /kite/ körébe tartozó taggazdaságokban, az egységre eső hozamok növelésével összesen 24 ezer hektár szántóterületen fokozzák a búzatermelést, valamint 13 ezer hektár szántóterületen a kukoricatermelést. az előirányzott program szerint várhatóan évente 12 ezer tonna búzával és több mint 10 ezer tonna kukoricával termelnek többet, amelynek eredményeként a konvertibilis export mintegy 2,8 millió dollárral bővül.

a fejlesztéshez szükséges gépek vásárlásához a forrásokat a 180 millió forint közösen kibocsátandó gabonakötvény révén kívánják biztosítani.

a gabonakötvényt bármely gazdálkodó szervezet fejlesztési alapjából megvásárolhatja. a kötvényeket százezer, ötszázezer és egymillió forintos címletekben bocsátják ki, hogy azokat tőkebefektetési céllal a vállalatok minél szélesebb köre megvásárolhassa.

a kötvények kamata évi 12 százalék, törlesztése 1987-től kezdődően öt éven át egyenlő részletekben történik. a kibocsátott kötvények a gazdálkodó szervezetek körében forgalmazhatók. /mti/

pf/kö/sl/mz hgy

00.13 140184 1505

--

sb0006 4 160 mtib1006

a tit természettudományi stúdió programjából

1984. január 14. - magyarország barlangjairól - egyebek közt a bükk és aggtelek cseppkőképződményeiről, a sátorköpusztai gipsz és aragonit kristályokról - tart színes diaképekkel illusztrált előadást leél-össy szabolcs január 16-án, hétfőn a tit természettudományi stúdiójában /budapest, xi. kerület, bocskai ut 37./ ugyanezen a napon szingapurtól a korall tengerig kalauzolja el az érdeklődőket, a sidney belvárosát, a jellegzetes ausztráliai állatokat, brisbane egyetemi várost, a korall szigetek élővilágát bemutató színes audio-vizuális előadásában móczár lászló egyetemi tanár.

a ljubljana sci-fi kongresszusról hallhatnak beszámolót a látogatók kedden a tudományos-fantasztikus klub rendezvényén. új sorozat kezdődik ezen a napon „történelmi emlékhelyek, műemlékek ausztriában”, címmel. az első részben alsó-ausztria emlékhelyeiről - egyebek közt lilienfeldről, göttweigről és heldenbergről - mutat be színes diaképeket marosi endre történész.

szerdán az „ázsiai mozaikok”, című sorozat harmadik részében móga jános és hámor endre egyetemi hallgatók tartanak színes diafilmek vetítésével egybekötött uti-élmény-beszámolót. a térképbarátok köre 17.30 órakor kezdődő rendezvényén böhm ferencről, a magyarországi vízszabályozás atyjáról szól előadásában hrenkó pál. ezen a napon alapfoku gombaismerői tanfolyamot rendez a gombász szakkör.

csütörtökön az időskori sebészeti beavatkozásokról rendeznek egészségügyi fórumot a stúdióban. „a napisten országa: egyiptom”, című sorozat első részében egyebek közt az egyiptomi muzeum kincseit, a szuezi csatornát, a sinai félszigetet, a ghizai piramisokat, a mohammed ali és a hasszán szultán mecseteket mutatja be színes diaképeken az érdeklődőknek csányi gaborné tanár. „a természetfényképezésről”, című sorozat csütörtöki előadásán a tájfényképezés kulisszatitkairól - például a különféle objektivekről és használatukról, a képszerkesztés fogásairól - tart előadást perlaky lászló.

„országut kisértem budapestről kaliforniába”, címmel meséli el egyebek közt san diego, new york és washington állatkertjeiben szerzett tapasztalatait bogsch vilma, a fővárosi állat- és növénykert osztályvezető-helyettese. ezen a napon természettudományi filmestet rendeznek a stúdióban.

tit természettudományi stúdiójának valamennyi - időponttal nem jelölt - programja 18 órakor kezdődik. /mti/

na/gg/ig bc hgy

00.13 140134 2441

--

sb0007 4 160 mtib1007

tv-sorozat gyurkó regényéből

1984. január 14. - gyurkó lászló: faustus doktor boldogságos pokoljárása című regényéből 9 részes tv-sorozatot készített a közelmúltban jancsó miklós. a hazai könyvesboltokban immár második kiadásban megjelent alkotás, és a belőle forgatott tv-film egy mindennapi ember életét idézi fel, 1944-től a hetvenes évekig nyomon követve történetét. az egyedi sorson keresztül az író bemutatja a korszak magyar történelmének tipikus és leglényegesebb vonásait. a főhős, szabados györgy sorsa - áttételesen ugyan - visszautal a faustus-mondára; a nézők előtt játszódik le a magyar faustus pokoljárása.

a főbb szerepeket balázsovits lajos, kozák andrás, gera zoltán, timár éva, papp éva, szirtes ágnes, görbe nóra, tordy géza, bánási ildikó, bács ferenc, halász judit formálja meg. az epizódokat január 27-től, péntek esténként vetítik a televízió 1-es csatornáján.

a felvételek jelentős részét a iv-es stúdióban forgatták, s több balaton-parti településen, dunaparti kisvárosban, valamint jugoszláviában is vettek fel epizódokat. /mti/

i/kj/ig bc hgy
00.14 140184 1100

--

sb0008 4 130 mtib1008

hétfőtől kapható a felsőoktatási tájékoztató

1984. január 14. - megjelent a magyar felsőoktatási intézmények felvételi tájékoztatója. a kötet a felsőoktatási intézményekbe pályázóknak kíván eligazítást adni, bemutatva hazánk egyetemeit, főiskoláit. tájékoztatást ad az intézmények képzési céljáról, ismerteti a felvételi vizsgák rendjét, részletezi a vizsgák tárgyköreit, és követelményeit. az érdeklődők január 16-tól, hétfőtől vásárolhatják meg a kiadványt a pedagógus könyvesboltokban és a tankönyveket árusító üzletekben. /mti/

és/tr/-ár/mz hgy

00.14 140184 0567

--

sb0009 4 160 mtib1009

mihail voszkreszenszkij vendégszereplése

1984. január 13. - hazánkban vendégszerepel január 19-én a neves szovjet zongoraművész, mihail voszkreszenszkij. a művész már főiskolásként is nagy sikerrel szerepelt a berlini schumann-versenyen, később rio de janeiroban, bukarestben nyert díjat. jelenleg a moszkvai csajkovszkij konzervatórium tanára. budapesti hangversenyén, a zeneakadémián mozart, schubert, metcher és chopin zongoraműveit szólaltatja meg. /mti/

i cs/ig ag hgy
00.15 140184 0490

--

sb0010 4 160 mtib1010

musical a radnóti miklós színpadon

1984. január 14. - musical próbáit tartják a radnóti miklós színpadon: heltai jenő lumpáciusz vagabundusz, avagy a három jómadár című művét fábrí péter dolgozta át mai színpadra.

Lumpáciusz, a kórhely, vagány csavargó fogadást köt fortunával a három jómadár: az ács, a szabó és a csizmadia sorsáról. fortuna főnyereményhez juttatja őket, hogy abbahagyják a csavargást, s családot alapítva letelepedjenek. Lumpáciusz azonban azért küzd, hogy a három barát eltékozzolja könnyen szerzett vagyonát, s az ő hű követői, csavargó vándorlegények maradjanak továbbra is.

ez a darab - a színpadra állítók szerint - az örök mesei elemeket a mára is érvényesen felhasználó mű; könnyedségét, játékoságát, humorát kiaknázva komponált hozzá zenét novák jános. Lumpáciusz szerepében moravetz leventét, a három jómadárként pedig kelemen csabát, fazekas istvánt és szatmári györgyöt láthatja majd a közönség. az előadást gosztonyi jános rendezte. a bemutató február 11-én lesz. /mti/

i cs/ig ag hgy
00.16 140184 1043

--

sb0011 4 150 mtib1011

óriás gáztároló szegeden

1984. január 14. - a szegedi szénhidrogén medencében felszínre kerülő földgázból leválasztott propán-bután gáz tartalékolására harmincezer köbméteres óriástartályt építettek a töltő üzem szomszédságában. a negyven méter átmérőjű, huszonhét méter magas hengeres tartály alapjába ötezer köbméter betont, s négyezerharminc m² mázsa acélt építettek be. a tartályban a propán-butánt folyékony állapotban tárolják. a kellő hőmérsékletet nagy téli hidegben az alapba épített elektromos fűtőrendszer biztosítja, a nyári hűtést a tartály palástjának különleges kialakítása segíti elő. a mintegy 700 millió forintos beruházással épült gáztároló a lakosság egyenletes propán-bután ellátását szolgálja. /mti/

dob/f/az/mz hgy

00.16 140184 0755

--

sb0012 4 160 mtib1012

a tragédia első kiadásának hasonmása

1984. január 14. - a kecskeméti petőfi nyomdában hasonmás-nyomat készült madách imre: az ember tragédiája című művének 1861-ben, emich gusztáv pesti nyomdájában előállított első kiadásáról. a nógrád megyei muzeumokban megkezdődött a könyv árusítása is, mégpedig 60 forintos áron. azért nógrádban, mert a kötet nyomdai költségeit a már korábban kialakult együttműködés alapján a szécsényi ii. rákóczi ferenc termelőszövetkezet előlegezte meg az újra megjelentetést gondozó muzeumi szervezetnek.

a most napvilágot látott hasonmás kiadás iránt nemcsak a könyvgyűjtők, de a tudományos kutatók körében is nagy az érdeklődés, ugyanis madách imre a tragédia második publikációjához olyan javításokat hajtott végre, amelyek a ma már elérhetetlen első kiadásban nem szerepelnek, s attól ily módon megkülönböztetik. az értékes kiadványt kerényi ferenc irodalomtörténész, madách-kutató utószava gyarapítja. /mti/

csiz/mfné/az/mz hgy

00.17 140184 0983

--

sb0013 4 130 mtib1013

vaddisznók az erdőszélben

1984. január 14. - a magas-bakony erdősegeiben feltűntek az első csikos hátú vadmalacok. az erdészek és a vadászok több alkalommal láttak 4-5 malacot vezető kocát, amint az erdei avarból eleséget igyekeztek feltűrni. az ilyenkor rendkívül óvatos anyadisznó rendszerint kerüli az etetőket, inkább a természetnyújtotta szerény táplálékra szorul.

az eddigi időjárás kedvezett a vadállományoknak, főleg a tél mostoha időszakában napvilágot látott ujszülötteknek. most ismét keményebbre fordult az időjárás, hódara borítja az erdei avart, s a tél visszatérte erőteljesebb mozgásra készítette a vadakat. a vaddisznók kihúzódtak a mező- és erdőszéli határterületekre, sőt a falvak szérűskertjeinek a közelébe is elmerészkednek.

az erdészek és a vadászok még a tél újabb rohama előtt feltöltötték az etetőket és a szózatokat. ilyenkor - iratlan törvény szerint - a malacokat vezető vaddisznóra nem emelnek puskát a vadászok. /mti/

szé/nmé/ig ká hgy
00.17 140184 0989

--

sb0014 4 150 mtib1014

számítógépközpont a székesfehérvári ikarusban

1984. január 14. - elkészült a számítógépközpont az ikarus székesfehérvári gyárában. a vállalati számítástechnikai program keretében. az r 11-es masina kettős feladatot lát el: kiszolgálja, adatokkal látja el az ikarus közeljövőben üzembehelyezendő nagyvállalati számítógépet, és elvégzi a székesfehérvári gyár termelésirányítási, gazdálkodási adatainak a feldolgozását. a 45 millió forintos költséggel felépített és felszerelt bázis már megkezdte a próbaüzemelését, s a szakemberek hozzáálltak a készlet- és anyaggazdálkodás gépre vitelére. tervezik, hogy egy-két éven belül a gyár termelésének minden adatát gépekkel dolgozzák majd fel. /mti/

dáv/fné/ig az hgy
00.18 140184 0724

--

sb0015 4 160 mtib1015

sopron rendezői - az ndk-ban kiállítják

1984. január 14. - tavasszal kiállítás nyílik az ndk-ban a kortárs magyar éremművészet rangos alkotásaiból; a tárlat megrendezését a soproni liszt ferenc múzeumra bízta a művelődési minisztérium.

sopron az elmúlt években a hazai éremművészet otthonává vált. az ikva-parti város kezdeményezte az érembiennálék megrendezését. eddig négy alkalommal került sor éremművészeti bemutatóra, s a biennálék rangot, országos elismerést vívtak ki maguknak kulturális életünkben. a soproni múzeum gyűjti a művészeti ág értékes alkotásait - elsősorban a biennálék díjazott munkáit vásárolja meg - ma már csaknem 300 éremből álló gyűjteménnyel rendelkezik. ebből az anyagból készült el a válogatás, amely tavaly moszkvában és leningrádban reprezentálta a magyar éremművészetet.

a múzeum munkatársai már összeállították az ndk-ba bemutatásra kerülő érmek sorát: összesen huszonhat alkotó mintegy 260 érmét tárják majd az ndk-beli közönség elé. elkészült a katalógus is, s az anyagot nemsokára utnak indítják az ndk-ba. /mti/

mzs/sz/ig az hgy
00.18 140184 1085

--

sb0016 4 160 mtib1016

madárvándorlás a bükkből

1984. január 14. - a napok óta tartó száraz, kemény hideg vándorlásra készítette a bükki énekesmadarakat. a cinkék és a feketeregők valósággal előzölöttek lillafüred környékét, továbbá a szomszédságában lévő kiliáni-lakótelepet, ahol valóságos madár-tanyák alakultak ki a fákon. a bükk déli lábánál fekvő cserépfalu, cserépváralja lakóházainak eresz-alját is csizek, sármányok, vörösbegyek és számos másfajta énekesmadár foglalta el, nem egy helyen beköltözve az elhagyott fecskefészkekbe. a szélfutta bükk-fennsík fenyőerdőiben a földrehajló ágak alatt keresnek menedéket a madarak. a bükki falvak - bükk-szentkereszt, répáshuta - uttörői a környéken több mint száz madáretetőt állítottak fel, amelyeket rendszeresen feltöltenek olajos magvakkal. a falvakba költözőt madarak bőséges táplálékot találnak, mert a baromfiudvarokban együtt lakmároznak a házi szárnyasokkal. /mti/

kör/tné/ig az hgy
00.19 140184 0936

sb0017 4 180 mtib1017

kávéház szentendrén

1984. január 14. - irodalmi kávéházat nyitnak szentendrén a pest megyei művelődési központban. hangulata a századelőt idézi, tonet butorokkal, régi fogasokkal, ujságtartókkal, disztárgyakkal rendezték be. a kávéház február 3-ától fogadja a vendégeket, mégpedig egy gasztronómiai könyvekből rendezett kiállítással - a xviii. századtól napjainkig kiadott cukrászati és szakácskönyveket mutatják be az első hetekben - később zenés és irodalmi esteket rendeznek benne. /mti/

gál/gg/ig ag hgy

00.20 140184 0526

--

sb0018 4 150 mtib1018

kenderipari Leányvállalat szegeden

1984. január 14. - Leányvállalattá alakult az ország Kendertermesztését és feldolgozását irányító és lebonyolító kenderfonó és szövőipari vállalat szegedi központi javítóműhelye. az öt és félezer dolgozót foglalkoztató nagyvállalat fonodáinak, szövődéinek és egyéb gyárainak gépeit javító műhely feladata kisvállalatként is megmarad, azonban a nagyobb önállóság, a nagyobb anyagi érdekeltség lehetővé teszi teljesítőképességük jobb kihasználását, s újabb feladatok vállalását. olyan gépekkel, szerszámokkal is rendelkezők, amelyek ezelőtt gyakran kihasználatlanok voltak. most különféle lakossági szolgáltatások bevezetését tervezik, a lakosság megrendelésére elvállalnak festő, mázoló, villanszerelő, vízvezetékszerelő, bádigos, lakatos munkákat is. az alapítók azt tervezik, hogy ez a kendergép nevű kisvállalat ugyanazzal a fölszereléssel, és csupán tíz százalékos létszámmöveléssel megduplázza, évi harminc millió forintba növeli termelési értékét. /mti/

dob/f/az/mz hgy

07.02 140184 1034

--

sb0019 4 150 mtib1019

üzemi ápolónők a fejér megyei gazdaságokban

1984. január 14. - tizenhét üzemi ápolónő dolgozik már a fejér megyei állami gazdaságokban és termelőszövetkezetekben. a szakképzett, speciális tanfolyamot végzett nővérek önállóan, illetve az orvos irányítása mellett végzik munkájukat, injekciót adnak be, vérnyomást mérnek, elsősegélyt nyújtanak, ellátnak minden olyan tennivalót, amely nem igényel orvosi szakértelmet, s emellett felvilágosító tevékenységet is folytatnak.

munkájukra különösen ott van nagy szükség, ahol nincs üzemi orvos, márpedig a termelőszövetkezetek nagyobbik részében még csak ezután kezdik meg az üzemorvosi hálózat kiépítését. az első kedvező tapasztalatok alapján tervezik, hogy a lehetőségekhez képest emelik az üzemi ápolónők számát; képzésükre a székesfehérvári egészségügyi szakközépiskola vállalkozott. /mti/

dáv/fné/az/mz hgy

07.08 140184 0879

g²⁰ An

--

sb0020 4 150 mtib1020

szedik az oltócsapokat

1984. január 14. - a tőkék metszésével egyidőben megkezdtek az oltványkészítéshez szükséges oltócsapok szedését tokaj-hegyalján, a törzsültetvényekről. ezek a legjobb fekvésű táblák, rajtuk a szőlő folyamatosan magas hozamot ad, jól aszusodik, a kártevőknek ellenáll. ilyen törzsültetvényeket alakítottak ki a tokaj-hegyaljai állami gazdasági borkombinát tarcali és mádi kerületében, továbbá a bodrogkereszturi, a tállyai, a mádi szakszövetkezet és az olaszliszkai termelőszövetkezet nagyüzemi tábláin. a vidéken hagyományos furmint-, hárslevelű- és sárgamuskotály fajták oltócsapjait a felhasználásig, a márciusi oltványkészítésig tarcalon hűtőtárolókban, máshol pedig pincékben tárolják; az idén a tervek szerint mintegy 2 millió alanyvesszőt oltanak. /mti/

kör/tné/az/mz hgy

07.16 140184 0820

--

sb0021 4 150 mtib1021

szántanak a duna-tisza közén

1984. január 14. - nyit a határ bács-kiskunban, ahol az enyhe januári napokat kihasználva dolgoznak a gyümölcsfametszők, s megkezdődött az ősztől elmaradt szántás pótlása. téli temivaló a kalászosok fejtrágyázása, aminek időzítése a talajok vízkészletétől függ; ahhoz ugyanis, hogy a tápanyag hasznosuljon, a talajba kellett mosódnia. csak hogy hiányzik a csapadék, szárazak a talajok. feltöltődésükhöz mintegy 200 milliméter víz kellene. a földek művelésekor a gazdaságok minden eszközt felhasználnak a vízkészlet megőrzésére: előkerültek a hengerek, a boronák, hogy a szántás után nyomban zárják a talajt, mérsékelve a víz elpárolgását. az öntözőberendezéseket úgy készítik elő, hogy már kora tavasszal munkába állhassanak. a kecskemét-környéki háztáji termelők hitelt kapnak csókutak furására, a zöldségnövények öntözéséhez szükséges felszerelés beszerzésére. /mti/

Lász/bné/az/mz hgy

07.24 140184 0935

An

--

sb0022 4 150 mtib1022

veszprém, skála: száz fiatal kereskedőjelölt

1984. január 14. - veszprémben, ahol az év végére épül fel a skála-áruház, jóelőre gondoskodtak arról is, hogy a nyitásra együtt legyen a szakember gárda. az áruházban hatszáz dolgozóra lesz szükség, ennyi szakképzett kereskedőre azonban nem számíthatnak, ezért a veszprém és vidéke áfész már évekkal ezelőtt megállapodott száz, a kereskedelmi szakmát választó fiatalal, hogy tanulmányai befejeztével az új skála áruházban kezdje meg a munkát. tizen felsőfoku intézményekben, többségük a kereskedelmi és vendéglátóipari főiskolán szerezte az idén diplomát. a veszprémi kereskedelmi szakközépiskolában végző hallgatók közül huszonötven kezdik munkájukat az áruházban, több mint ötvenen pedig a veszprémi szakmunkásképző intézetből kerülnek a megyeszékhely legnagyobb kereskedelmi egységéhez.

a száz fiatal kereskedő tanulmányai befejezése után - az áruház novemberi megnyitásáig - más szövetkezeti áruházakban és boltokban, főleg a balatoni üzletekben szerez gyakorlati tapasztalatokat. /mti/

szé/mné/az/mz hgy

07.37 140184 1071

--

sb0023 4 150 mtib1023

a gyertyától a cirokseprűig - aprótételek sikeres exportja

1984. január 14. - félesztendeje tevékenykedik szabolcs-szatmárban a külkereskedelmi minisztérium megyei megbízottja, s munkájának eredményeként számos olyan kistételű áru jutott el a külföldre, aminek exportjára korábban nem gondoltak. sikeres üzletet bonyolított le például a nyirbátori növényolajgyár gyertyagyártó-üzeme: a nikex közreműködésével egymillió gyertyát szállítottak az nszk-ba és svájcba. az artex a bátorligeti termelőszövetkezetben talált partnerre; a gazdaság kétszáz ezer cirokseprű megkötésére szerződött. encsencsről harminc tonna fehér napraforgómagot küldhettek külföldi piacra az agrimpex révén. egy svájci cég a kálmánházi termelőszövetkezettel lépett együttműködésre. a külföldi partner jelentős mennyiségű, a papiripari gépekhez és szállítószalagokhoz való bordás hajtósíjat szállít hazánkba. ezentúl csupán az alap- és a ragasztóanyagot küldi el, amit azután a szabolcsi termelőszövetkezetben dolgoznak fel késztermékké. /mti/

kal/az/mz hgy

07.57 140184 1044

930 An

--

sb0024 4 150 mtib1024 /közönségszolgálat/

árusítanak is a bemutatóteremben

1984. január 14. - a hajdusági iparműveknek budapesti - bajcsy-zsilinszky uti - bemutatóterme ezentul árusítással is foglalkozik. a mintabolt a him által gyártott háztartási gépeket, felszereléseket - így lapradiátorokat, mosógépeket, boylereket és ezek alkatrészeit - kérésre házhoz szállítja; szakemberei be is szerelik a vásárolt készülékeket. /mti/
szü/éva/mz hgy
07.59 140184 0417

--

sb0025 4 160 mtib1025 /közönségszolgálat/

madách-est budakeszin

1984. január 14. - lelket keresek címmel madách imrénének állít emléket önálló irodalmi estjén inke lászló; a művész budakeszin az erkel ferenc művelődési házban lép közönség elé, az előadás este 7 órakor kezdődik. a műsor fölidézi a költő életének főbb állomásait, részint levelezésén keresztül, részint az ember tragédiájának jeleneteivel. /mti/
gál/tr/az/mz hgy
08.00 140184 0400

--

sb0026 4 180 mtib1026 /közönségszolgálat/

lottó-tájékoztató

1984. január 14. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 2. heti nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

a három 5 találatos szelvény nyereménye egyenként 967.004 forint;

a 215 4 találatos szelvény nyereménye egyenként 31.484 forint;

10^a An

a 16.189 3 találatos szelvény nyereménye egyenként 299 forint;

a 2 találatos szelvények száma 367.072 darab, ezekre egyenként 16 forintot fizetnek.

a közölt adatok nem véglegesek. /mti/
mz -ár
08.51 140184 0526

--

sb0027 4 130 mtib1027

sikos utak

1984. január 14. - péntekről szombatra virradóra éjszaka erőteljes havazás kezdődött a sopron-siófok-debrecen vonaltól északra. a lehullott hó mennyisége 1-4 centiméter. reggelre a havazás hőszállingózássá szelidült; a bakonyból, továbbá győr- és komárom megyéből pedig ónosesőt jelentettek.

az utak az országban legtöbb helyen jegesek, sikosak, latyakosak, ezért óvatos haladásra kérik a közlekedőket. az uttisztító gépek folyamatosan járnak, szórják az utakat.

a fővárosban szombat reggelre a belső kerületekben megtisztították az utakat az éjszaka leesett hótól. a külső kerületekben és a budai hegyekben viszont még sikosak a mellékutak. a szombat reggeli órákban történt átlagosnál több koccanás és több személyi sérüléssel baleset is arra figyelmeztet, hogy a gépjárművezetőknek jobban figyelniük kell az utviszonyokra. a főváros tömegközlekedésében nem okozott fennakadást az éjszakai hóesés. /mti/

i km/mz -ár
09.01 140184 0956

An

--

sb0028 4 160 mtib1028

a budapesti kórusok tanácsának közgyűlése

1984. január 14. - fennállásának 10. évfordulója alkalmából jubileumi közgyűlést rendezett szombaton a budapesti kórusok tanácsa a budapesti művelődési központban.

az eseményen vendégül istván, a tanács elnöke jutalmakat adott át: hatvanötven kapták meg a „budapesti kórusmozgalomért”, emlékplakettet, illetve oklevelet, eredményes munkájuk elismeréseként. ezt követően a résztvevők megvitatták a budapesti kórusok tanácsa távlati fejlesztési tervét. a terv a legfontosabb feladatok közé a zenei együttesek társadalmi irányításának, továbbá az együttesek közötti kapcsolatoknak a kiszélesítését, megélénkítését sorolja. szükségesnek tartják az iskolát elhagyó fiatalok bekapcsolását a felnőtt énekkari és zenekari mozgalomba, az utánpótlás forrásainak felkutatását, új együttesek létrehozását, s a társadalmi megbecsülés, az erkölcsi és anyagi támogatás lehetőségeinek tágítását. célul tűzték, hogy három évenként dalosparlamentet szervezzenek, ezzel is szolgálva a művészeti munka rendszeres, átfogó értékelését. /mti/

t cs/ag/mz -ár
09.14 140184 1107

--

sb0029 1 150 mtib1029

javítás az mtib1013 sz. hirre

mai bs0013 mtib1013 sz. /vaddisznók az .../ hírünk címe helyesen:

vaddisznók az erdőszélen

/mti/ mz -ár
09.18 140184 0184

10⁴⁵ Au

--

sb0030 4 130 mtib1032

munkásör egységgyűlés ózdon

1984. január 14. - az elmúlt évi munkát összegző és az 1984-es feladatokat elemző évzáró-évnnyitó egységgyűlést tartottak szombaton az ózdi munkásörök a liszt ferenc művelődési központban. a prieszöl józsef munkásörégység elmúlt évben végzett munkáját, a kiképzésben, a szocialista munkaversenyben és a társadalmi munka területén elért eredményeket váczí dezső egységparancsnok értékelte.

ezután több alegység és munkásör részesült kitüntetésben, elismerésben. két század, öt szakasz és öt raj kapott „kiváló”, címet és zászlót. számos munkásör kapta meg huszonöt, tizenöt és tíz éves szolgálatáért a szolgálati érdemérmét. sor került a leszerelő munkásörök bucsuztatására és fiatal munkásörök eskütételére is.

az ózdi munkásörégység gyűlésén részt vett és felszólalt miroszlav novák, a csehszlovák népi milícia hozánkban tartózkodó törzsparancsnoka is. /mti/

bas/tné/mz -ár
11.10 140184 0929

--

sb0031 4 150 mtib1033

nádaratás a fertő tavon

1984. január 14. - nem tartottak pihenőt szombaton a fertő tavi nádaratók. az aratás számára a tél eddigi heteiben csaknem végig kedvezőtlen volt az időjárás. ezért - hogy tartani tudják a tervezett ütemet - a hétvégeket is rendszeresen munkával töltik. az aratásba a fertői nádgazdasági vállalatnál egyéb területeken dolgozók, így például szerelők, gépkocsivezetők is bekapcsolódtak. szombaton csaknem 50 ezer kéve nádat arattak le és szállítottak el. a vállalat több gépe a balaton északi partján és az alföldön bérelt nádasokban is vágta a nádat.

a téli idényben eddig már több mint egymillió kéve nádat takarítottak be. a fertő tó természetvédelmi terület, így a munka során gondosan ügyelnek az itt fészkelő madarak nyugalmára. többszáz hektárnyi nádat hagynak érintetlenül számukra. /mti/

cser/mz -ár
11.17 140184 0853

Au

--

sb0032 4 170 mtib1034

aranylakodalom

1984. január 14. - házasságkötésük 50. évfordulóját ünnepelte szombaton derecskén, dimitrov utcai házában a 75 éves gulyás sándor és 71 éves felesége iklódi margit. az aranylakodalom alkalmából a jó egészségnek örvendő termelészövetkezeti nyugdíjas házaspárt öt leánya köszöntötte. /mti/
szü/éva/mz -ár
11.21 140184 0333

--

sb0033 4 160 mtib1035

piroska jános kiállítása csongrádon

1984. január 14. - a csongrádi városi muzeumban szombaton nyílt meg piroska jános festőművész kiállítása. a több évtizede szülővárosában dolgozó művész glatz oszkárt és edvi illés aladárt tekinti tanítómestereinek. képzőművészeti munkássága mellett több általa tervezett épülettel is hozzájárult csongrád utcáinak, tereinek kialakításához.

mostani kiállításán harminc akvarelljét tekinthetik meg az érdeklődők. képein téli alföldi tájak, tiszai- és körösparti részletek elevenednek meg. az elmúlt években készült több virágcsendéletét is bemutatja. tárlata egy hónapig tart nyitva.
/mti/

dén/d/mz -ár
11.26 140184 0657

An

--

sb0034 4 180 mtib1036 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1984. január 14. - az országos meteorológiai intézet jelenti szombaton 13.00 órakor:

változékony, csapadékos időjárás

középpontjával dél-skandinávia fölött hatalmas kiterjedésű, mérsékelt égövi ciklon található. hatására nyugat-északnyugat-európában viharos az időjárás. a brit-szigeteken és a skandináv-félszigeten sokfelé fúj orkánerejű szél, gyakori a csapadék. eső, havaseső, havazás egyaránt előfordul. az említett légköri képződmény nagy sebességgel különböző hőmérsékletű és nedvességtartalmú léghullámokat sodor a kontinens középső területei fölé. a nedves levegőnek egyik hulláma szombaton reggel elérte a keleti-kárpátok térségét. egy másik, az előzőnél aktívabb csapadékszóna várhatóan szombaton a késő esti órákban érte a kárpát-medencét.

hazánkban pénteken a nyugati, délnyugati megyékben, valamint az északi, északkeleti határvidéken csökkent a felhőzet, hosszabb-rövidebb időre kisütött a nap. másutt borult, párás idő volt. a hőmérséklet kora délután 4 és -4 fok között alakult. északkeleten volt a hidegebb idő. az éjszaka első felében nyugat felől gyorsan mozgó felhő és csapadékszóna érte le az országot. szombat reggel 7 óráig a délnyugati, déli határvidék kivételével sokfelé volt kis mennyiségű csapadék. többnyire hó, de helyenként ónoseső is előfordult. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában -2 és -7 fok között váltakozott.

szombat délelőtt sokfelé fölszakadozott a zárt felhőzet, helyenként a nap is kisütött. csak egy-két helyen volt jelentéktelen eső. a hőmérséklet 11 órára 3, -2 fok közé emelkedett.

budapest belterületén a hőmérséklet napi középértéke -0,4 fok és ez 1,1 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten -1 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1012 mbár, mérsékeltten süllyed.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

nyugat felől - átmenetileg - ismét beborul az ég. sokfelé várható eső, majd havaseső, hó. vasárnap előbb a dunántúlon, később másutt is időnként csökken a felhőzet. a felhőátvonulásokból szórványos hózápor valószínű. éjszaka párás lesz a levegő, foltokban köd képződik. a ma gyakran megélénkülő déli szél holnap

An

északnyugatra fordul, megerősödik, a dunántúlon időnként viharos széllelkésük is előfordulnak.

a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -3 és 2, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 1 és 6 fok között alakul. /folyt.köv./ mz

12.41 140184 2517

--

sb0035 4 180 mtib1037 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2. rész/

várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

eleinte változóan, később erősen felhős lesz az ég. a késő esti óráktól eső már várható. éjszaka külterületen erősen párássá lesz a levegő. időnként megélénkül a délies szél. a hőmérséklet késő este 1, holnap hajnalban a belvárosban 0, a külterületen pedig -1 fok körül valószínű.

a duna vízállása budapestnél 142 cm, a víz hőmérséklete 2,3 fok. /mti/

mz -ár
12.47 140184 0513

--

sb0036 4 150 mtib1038

tavasza készül a ruházati ipar /1. rész/

1984. január 14. még javában tart - sőt az időjárást tekintve mintha csak most kezdődne igazából - a tél, a ruházati és cipőipar vezetői azonban már javában a tavaszra gondolnak. Készülnek a tavaszi-nyári szezonra, és az üzemek, gyárak többsége már meg is kezdte a melegebb időszakra szánt termékek szállítását a nagykereskedelem raktáraiba. az exporttervek teljesítése ezekben az ágazatokban is előtérben álló feladat, ám a belföldi fogyasztás színvonalának megőrzése, a megfelelő áruválaszték kínálata ugyanakkor továbbra is alapvető cél maradt. a kötő- és a textilruházati iparban a tavalyi évhez képest idén 1,5-2 százalékos termelésnövekedést terveznek, míg a cipőiparban az 1983. évi mennyiség, 44 millió pár cipő gyártását tüzték célul.

An 102

a tavaszra szánt ruházati cikkek kínálatában számottevően bővül majd a szabadidőruhák mennyisége és választéka. a hőmezővásárhelyi divat kötöttáru gyár például e termékcsoportban több újdonságot is szállít. ilyen a bnv-dijas „amore”, fantázianevű termékcsalád, amelyet főként a fiataloknak számnak: a pamut-poliészter alapanyagú, lezser szabású férfi, női pólóingek, trikók, szoknyák, nadrágok, tréningruhák szabásban, színben és formában összehangoltan készülnek, így tetszés szerint variálhatók egymással. ezekből a tavaszi hónapokban mintegy 70 ezer darabot adnak át a kereskedelmek. ugyancsak kényelmes viseletű, denevér-ujjas, azonos stílusú, tehát variálható szabadidőruhákat készítenek formatartó, színes fröttir-anyagokból. újdonság, hogy egyes hurkolt anyagok felületét - külön erre a célra beszerzett gépekkel - a plüsshez hasonlóan bolyhosszá alakítják. ezekből a bársonyos hatású anyagokból mintegy 40 ezer különféle szabadidőöltönyt, köntöst konfekcionálnak.

a debreceni ruhagyár - amely eddig is a hazánkban gyártott bakfis- és nőiruhák mintegy egyötödét készítette - az idén csaknem 40 százalékkal növeli a belföldi forgalmazásra szánt kínálatát. a debreceniek több színben és variációban varrnak az idei szezonra ruhákat, és különösen a csikos öltözet divatjára számítanak. újdonság lesz a legutóbbi bnv-n díjat nyert zalaegerszegi félig bélelt férfi öltönyök, valamint átmeneti- és esőkabátok széles választéka. a budapesti finom kötöttáru gyár pedig új sportruházati cikkeket kínál majd, és máris népszerűek a fiatalok körében különböző, sportos szabású dzsekjeik. /folyt.köv./

fgy/mz
13.08 140184 2429

--

sb0037 4 150 mtib1039

tavasza készül a ruházati ipar /2. rész/

a habselyem kötöttáru gyár különösen a tisztapamut cikkek kínálatának a bővítését tervezi. új gyermek-bakfis-női hálórúhák bemutatására készülnek.

bár az igazi idény még messze van, már tavasszal megjelennek az üzletekben a váci kötöttáru gyár idei szezonra szánt új fürdőruhái, uszódresszei. a gyár a tavalyi 660 ezer darabos kínálatához képest idén 708 ezer darabot szállít a kereskedelem számára. bővül a választék is: míg a tavalyi kínált fürdőruhák 80 százaléka egyszínű volt, addig idén a termékek több mint negyede különböző színvariációkban kapható majd. a modelleket egyébként az nszk-beli felina céggel együttműködve, a legújabb divat szerint tervezik.

An

számos újdonságot kínál a cipőipar is, miközben növelni kívánják a tavaly hiánycikknek bizonyult termékek mennyiségét is. a budapesti minőségi cipőgyár és szombathelyi sabaria cipőgyár például a korábbinál többet gyárt gyermek-lábbelikből, mindenekelőtt gyermek-szandálokból, amelyekből tavaly nem sikerült kellőképpen kielégíteni az igényeket. a sabaria több újdonságot is forgalmaz majd; ilyen a siesta-család két új típusa: a sportos karakterű gyermekcipő, és a gumitalpu félcipő, melyet elsősorban a serdülő korosztálynak szánnak. a polo márkanévű szabadidő cipőt a fiataloknak, a go-go fantázia nevű szabadidő-cipőt pedig a felnőtteknek kínálja a gyár - ez utóbbi egyébként a cipőipar első, a kiváló árú fóruma védjegyét elnyert terméke. továbbra is lesz elegendő alföldi cipő, amelynek kínálatát a kecskeméti alföldi cipőgyárban tovább kívánják bővíteni. az idén a fekete és a szürke szín lesz a divat, de a főként fiatalok körében kedvelt nyers bőr-színű mokászínokból is elegendőt szállítanak majd. újdonság lesz az ugynevezett ajex cipő, amelyet az alföldi papucsból alakítottak át zárt lábbelivé. az elsősorban elegáns, kiváló minőségű, legújabb divatot követő - s emiatt többnyire az átlagosnál drágább - női cipőiről ismert minőségi cipőgyár néhány alacsonyabb áru új modellt is kínál majd a tavaszi cipőpiacon. ilyen például az olasz import talpra épülő pantonett, vagy az újfajta, perforált, lukacsos bőrből készülő cipő- és szandál-termékcsalád. /mti/

lász/dob/kre/tas/szü/fgy/mz -ár
13.18 140184 2228

--

sb0038 4 180 mtib1040 /közönségszolgálat/

Lottó-nyeremények

1984. január 14. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 2. játékhetén 5 találatos szelvény 3 darab volt.

a Lottó-nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

az 5 találatos szelvények száma 3 darab, nyereményük egyenként 966.986 forint;

a 4 találatos szelvények száma 214 darab, nyereményük egyenként 31.630 forint;

as

egyenként 299 forint;

a 2 találatos szelvények száma 367 127 darab, ezekre egyenként 16 forintot fizetnek.

/mti/ ig ár
15.21 140184 0588

--

sb0039 4 150 mtib1041

a szerkesztőségek figyelmébe!

1984. január 14. - kiegészítés mai mtib1033 sz. /nádaratás a fertő tavon című/ hírünkhöz.

hétvégi műszakot tartottak szombaton a velencei-tavi nádaratók is: a sárszentmihályi állami gazdaság szakemberei és gépei estig 13 ezer kévét vágtak le. szombati munkájukat az tette szükségessé, hogy mindezideig csak a tervezett mennyiség egyharmadát sikerült betakarítaniuk, s a tél végéig még csaknem egymillió kéve van hátra. a betakarítással párhuzamosan megkezdtek a nád feldolgozását is, a dinnyési üzemben nádpallót, nádszövetet készítenek. termékeiknek csaknem felét tőkés országokba exportálják. /mti/

dáv/ig ár
15.21 140184 0664

--

sb0040 4 180 mtib1043

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /1. rész/

1984. január 14.

sb0001 bővül a termelési ... /1. rész/
sb0002 bővül a termelési ... /2. rész/
sb0003 a budapesti ... /1. rész/
sb0004 a budapesti ... /2. rész/
sb0005 kötvény a gabonatermesztés ...
sb0006 a tit természettudományi
sb0007 tv-sorozat gyurkó regényéből
sb0008 hétfőtől kapható a ...

as

sb0009 mihaíl voszkreszenszkij
 sb0010 musical a radnóti színpadon
 sb0011 óriás gáztároló szegeden
 sb0012 a tragédia első kiadásának ...
 sb0013 vaddisznók az erdőszél...en
 sb0014 számítógépközpont az ...
 sb0015 sopron rendezői
 sb0016 madárvándorlás a bükkből
 sb0017 kávéház szentendrén
 sb0018 kenderipari leányvállalat ...
 sb0019 üzemi ápolónők a fejér ...
 sb0020 szedik az oltócsapokat
 sb0021 szántanak a duna-tisza közén
 sb0022 veszprém, skála: száz fiatal ...
 sb0023 a gyertyától a cirokseprűig
 sb0024 árusítanak is a ...
 sb0025 madách-est budakeszin
 sb0026 lottó-tájékoztató
 sb0027 sikos utak
 sb0028 a budapesti kórusok tanácsának
 sb0029 munkásör egységgyűlés ózdon
 sb0030 nádaratás a fertő tavon
 sb0031 aranylakodalom
 sb0032 piroska jános kiállítása
 sb0033 időjárásjelentés /1. rész/
 sb0034 időjárásjelentés /2. rész/
 sb0035 tavaszra készül a ruházati /1. rész/
 sb0036 tavaszra készül a ruházati /2. rész/
 /folyt.köv/ mz/ig
 19.03 140184 1280

--

sb0041 4 180 mtib1044

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0037 lottó-nyeremények
 sb0038 a szerkesztőségek figyelmébe! /pótlás mtib1033-ra!/
 sb0039 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0040 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

as



főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: császár tibor
 koronczi emil

- v é g e -

/mti/ ig 140184 0415
19.07

as

--

MTI.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. január 15. bel v a s á r n a p

sb0001 4 180 mtib1001

tűz a kemecsei műanyagüzemben

1984. január 15. - vasárnapra virradóra szabolcs-szatmár megyében, a kemecsei állami gazdaság műanyagüzemében - eddig kiderítetlen okból - tűz keletkezett. a nyíregyházi tűzoltók, a nyírbogdányi tűzoltóegységgel együtt, nagy erővel vonultak a helyszínre, ahol egy palackfuvógép, annak teljes kezelőegysége, 40 darab műanyagbordó, valamint a környezetében lévő anyagok égtek. a tűzoltók mintegy egy óráos megfeszített küzdelemmel megfékeztek a tüzet, megakadályozva a lángok továbbterjedését. személyi sérülés nem történt; a kár értéke - becslések szerint - megközelíti a félmillió forintot.

a tűz keletkezésének okát a tűzoltóság szakemberei vizsgálják.
/mti/

kal/-ri/mz -ár

11.36 150184 0728

1540

--